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Odwodnienie liniowe typu AS-400,
E H=0,645m, Lc=5,0m, z rusztem
o} o 0,0 030 0,57 | 87,63 (88,20 [ 88,20 | zeliwnym kratowym D400
o
- ? 28 /gﬁé/ 2,8 | 148 86,72 Studnia z kregow bet. 1000 ! l
25,3 %o 1,45 86,65 88,10 88,10 z wlazem zeliwnym D400
oraz osadnikiem 0,5m
ne
&5
o 0,0 e 1,50 | 85,86 87,36 |87,36 Studnia wpustowa bet. 2500
° 2 1,00 |86,36 z wpustem Zeliwnym ulicznym
ﬁ 52 oraz osadnikiem 0,5m istn. wod.
5.2 89 1,14 (86,26 |87,40|87,40| Studnia z kregow bet. 1000 |
z wtazem zeliwnym D400 -t
g
E e Studnia wpustowa bet. 8500
© 2 z wpustem zeliwnym ulicznym
w o 0,0 | 1,50 85,86 |87,36 | 87,36 oraz osadnikiem 0,5m
5 7d45:2%. 1,3 1 1.00 [ 86.36 I =
1,10 86,30 87,40 87,40 Studnia z kregow bet. 31000
z wtazem zeliwnym D400
S
n
3 Studnia wpustowa bet. 3500
o 0,0 o 1,50 |86,31|87,81|87,81 zwpustem zeliwnym ulicznym istn. kan. san
o pa 38 1,00 | 86,81 oraz osadnikiem 0,5m T ! : : :
3.8 2& ™ 11,15 |86,70|87,85|87,85 | Studnia z kregow bet. 1000 %
z wtazem zeliwnym D400
S
n
= 3 Studnia wpustowa bet. 8500
S »n z wpustem zeliwnym ulicznym
&) 0,0 |5 1,50 | 86,31|87,81| 87,81 oraz osadnikiem 0,5m
1,10 86,75 87,85 87,85 Studnia z kregow bet. 1000 =
z wtazem zeliwnym D400
o 00 |o 1,50 | 86,99 | 88,49 | 88,49 Studnia wpustowa bet. 8500
o g 1,00 87,49 Z wpustem zeliwnym ulicznym
/_§ 5,6 oraz osadnikiem 0,5m
é 5.6 89 1,30 |87,14|88,44 | 88,44 | Studnia z kregow bet. 1000 |
— z wlazem zeliwnym D400 = :
S
S
o 0.0 ° 1,50 [86,99 | 88,49 | 88,49 Studnia wpustowa bet. 500
° 2 1,00 | 87,49 z wpustem zelwnym ulicznym
73 6.7 oraz osadnikiem 0,5m
‘i\) 3
é 6.7 89 1,20 [87,24 88,44 | 88,44 | Studnia z kregow bet. 1000 = L :
= z wtazem zeliwnym D400
S
S
S Studnia wpustowa bet. 8500
o 0.0 % © 1,50 |86,23|87,73 187,73 z wpustem zeliwnym ulicznym
S} 07 o% 27 | 1,00 [86,73 | oraz osadnikiem 0,5m /] \
3 ° 0 ]
1,16 86,60 87,60 87,76 Studniaz kr?gow bet. 1000 ==
z wtazem zeliwnym D400
g
e - Studnia wpustlowa beT.IGSOO
00 |2 =X 1,50 |86,23|87,73|87,73 z wpustem zeliwnym ulicznym .
o8 020/; 28 | 1,00 [86,73 | oraz osadnikiem 0,5m ,' ,' istn. kan. san.
, 1,16 86,60 87,60 87,76 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
S
§ Studnia wpustowa bet. 500
o 0.0 [ 1,75 85,39 /87,14 |87,14 z wpustem zeliwnym ulicznym
© 2 g 1,25 |85,89 oraz osadnikiem 0,5m
°°/% 5,1
é 5.1 8 1,48 |85,70|87,10|87,18 | Studnia z kregow bet. 1000 ,
o z wtazem zeliwnym D400
NS .
N Studnia wpustowa bet. 500
o 0.0 SN 1,50 |85,64|87,14|87,14 z wpustem zeliwnym ulicznym
o 2 2 6 1,00 86,14 oraz osadnikiem 0,5m
(o] o y
4.6 /f 1,23 |85,95|87,10|87,18 | Studnia z kregow bet. 31000 _
z wlazem Zeliwnym D400 '
= g
© S w Studnia wpustowa bet. 500
3 00 @ £ 1,75 | 85,63 87,38 | 87,38 z wpustem zeliwnym ulicznym .
n 56 OZVZ\?, 26 | 1,25 [86,13 oraz osadnikiem 0,5m / I istn. kan. san.
1,37 86,05 87,42 87,42 Studnia z kregow bet. 1000 - = :
- z wtazem zeliwnym D400
= g o |
'9 P <:>l Studnia wpustowa bet. 500
0.0 |=Z 1,50 | 85,88 (87,38 87,38 z wpustem zeliwnym ulicznym
@ 24 °y°>g 2,0 | 1,00 | 86,38 | oraz osadnikiem 0,5m 77 \
1,17 86,25 87,42 87,42 Studnia z kregow bet. 1000 = = '
z wtazem zeliwnym D400
S
S Studnia wpustowa bet. 500
ks 0.0 [ 1,50 | 86,68 |88,20|88,18 z wpustem zeliwnym ulicznym
%/% 44 1,00 [87,18 oraz osadnikiem 0,5m % istn. wod.
4.4 2 1,20 87,00 | 88,20 | 88,20 | Studnia z kregow bet. 81200 -_—_I_/_
z wtazem zeliwnym D400
S
§ Studnia wpustowa bet. 500
< 00 |° . 1,50 | 86,68 |88,20 | 88,18 z wpustem zeliwnym ulicznym ) ‘
%’ﬁ 4q | 100 [87.18 oraz osadnikiem 0,5m istn. kan. san.
o ,
4.1 82 1,20 | 87,00 |88,20 | 88,20 | Studnia z kregow bet. 31200 — 7_/
z wlazem zeliwnym D400 =
S
3
o 0,0 |° 1,50 |86,75(88,25 (88,25 Studnia wpustowa bet. 2500
° 2 1,00 |87,25 z wpustem zeliwnym ulicznym
® /S| g0 oraz osadnikiem 0,5m
P “ Studnia z k bet. 61500 11 istn. wod.
6.2 8 1,24 87,00 88,24 | 88,24 | Studnia z Kregow bet. o
% z wtazem zeliwnym D400 = =
Ny
E S Studnia wpustowa bet. 500
A PR N 88.15 | 89.65 | 89 65 z wpuste(;n zk(_eliwn r5n ulicznym
0,0 D 1,50 , ; , oraz osadnikiem 0,5m )
~ 20 c% <[ 20 1,00 88,65 | %‘ istn. wod.
3 o ’ n -E 1
1,19 88,50 90,10 89,69 Studnia z kregow bet. 1000
s z wtazem zeliwnym D400
N
= S Studnia wpustowa bet. 8500
© w 9 z wpustem zeliwnym ulicznym
65 00 |Z2 @ 1,50 |88,31/89,81]|89,81 oraz osadnikiem 0,5m
15 |® 21,56 [ 1.00 | 88,81 | -eﬁ
1,20 88,70 89,90 89,90 Studnia z kregow bet. 1000 '
z wtazem zeliwnym D400
N Studnia wpustowa bet. 500
o 0,0 8 1,50 | 88,56 (90,06 |90,06 z wpustem zeliwnym ulicznym
o
@ 1,00 [89,06 oraz osadnikiem 0,5m ?\ istn. kan. san.
® /@ 8,1
|
é 8.1 8 1,44 [88,80[90.24 90,24 | Studnia z kregow bet. 1000
5 z wtazem zeliwnym D400
R
= 8
_% n & Studnia wpustlowa beT.IGSOO
00 |2 X 1,50 (90,06 (91,56 {91,56 z wpustem zeliwnym ulicznym
=) 1.4 |© [ 1,4 [ 1.00 90,56 [oraz osadnikiem 0,5m — —7
1,10 90,50 91,60 91,60 Studnia z kregow bet. 1000 = :
z wtazem zeliwnym D400
S
N
'CEJ 3 o Studnia wpustlpwa bet.I;aSOO
00 |o ¢ 1,50 |90,06 /91,56 |91,56 z wpustem zeliwnym ulicznym .
n ozyw 2g | 1,00 [ 90,56 oraz osadnikiem 0,5m 7 Istn. kan. san.
2.9 ¢ 2 [l
120 90,40 91,60 91,60 Studnia z kregow bet. 57000 = =—
N z wtazem zeliwnym D400
N
S Studnia wpustowa bet. 3500
w S z wpustem zeliwnym ulicznym
o 00 [z 1,50 190,56 (92,06 92,06 oraz osadnikiem 0,5m
1,15 90,95 92,10 92,10 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
S
S 3 Studnia wpustowa bet. 500
o ° 5 z wpustem zeliwnym ulicznym
N 00 |2 © 1,50 | 90,56 | 92,06 | 92,06 _oraz osadnikiem 0,5m
1,20 90,90 92,10 92,10 Studnia z kregow bet. 21000
N z wtazem zeliwnym D400
N
s 3 Studnia wpustowa bet. 500
o o R z wpustem zeliwnym ulicznym
N 00 |2 © 1,50 |90,76192,26 92,26 oraz osadnikiem 0,5m
= 17 1% [ 1.7 [1.00 o126 | _—
1,15 91,15 92,30 92,30 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
S
S N Studnia wpustowa bet. 500
S S w z wpustem zeliwnym ulicznym
N 00 o f 1,50 90,76 92,26 | 92,26 _oraz osadnikiem 0,5m
1,15 91,15 92,30 92,30 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
Ny .
o 00 |8 1,50 |91.38]92.88 92,88 Studnia wpustowa bet. 500
° o 1,00 {91,88 z wpustem zeliwnym ulicznym
OZ/§ 6.5 oraz osadnikiem 0,5m
‘~| 6
é 6,5 N 1,20 191,72192.90|92,92 | Studnia z kregow bet. 1000
[\O) z wtazem zeliwnym D400
@ oraz osadnikiem 0,5m
§ Odwodnienie liniowe typu AS-400,
o 0.0 |° 0,57 192,43 |93,00|93,00 H=0,645m, Lc=8,0m, z rusztem . d
° 2 1,17 91,83 zeliwnym kratowym D400 istn. wod.
% %
é 6.4 N 1,22 191,70192.90 | 92,92 | Studnia z kregow bet. 1000
N z wtazem zeliwnym D400
s - oraz osadnikiem 0,5m
= g
o » & Studnia wpustowa bet. 3500
N 00 |Z N 1,50 |87.96(89.46 |89.46 z wpustem zeliwnym ulicznym
o) 17 |® 59 1,7 | 1,00 | 88,46 [ oraz osadnikiem 0,5m E
1,20 88,30 89,50 89,50 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
S
n
@ 3 Studniz‘:% wpustlpwa bet.l_szOO
N 00 |low < 1,50 |87.96 89,46 |89.46 z wpustem zeliwnym ulicznym
© ozy@ 31 | 1.00 | 8846 oraz osadnikiem 0,5m 7] \ istn. kan. san.
3,1 2 = g
1,20 88,30 89,50 89,50 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
§ Studnia wpustowa bet. 8500
S z wpustem zeliwnym ulicznym
o 00 |p R 188 ggzg 90,48 | 90,48  oraz osadnikiem 0,5m
o zZ >
o 33 | 7 ’ . éé
3,3 o%; Studnia z kregow bet. 31000 |
1,30 89,20 90,60 90,50 =z witazem zeliwnym D400 !
S
o 0,0 |8 1,50 |88,96 90,46 |90,46 Studnia wpustowa bet. 3500
o e 1,00 89,46 z wpustem zeliwnym ulicznym -%‘ .
%ﬁ 6.7 oraz osadnikiem 0,5m istn. kan. san.
o/ )
é 6.7 8 1,60 [88,90[90.60 (90,50 | Studnia z kregow bet. 1000 -#
8 z wlazem zeliwnym D400 :
S
S
o 00 |© 1,50 88,96 /90,46 | 90,46 Studnia wpustowa bet. 500
o 2 32 1,00 [89,46 z wpustem zeliwnym ulicznym
0/3 5,2 oraz osadnikiem 0,5m istn. kan. san.
é 5.2 3% 1,90 |88.60|90.60 | 90,50 | Studnia z kregow bet. 1000 -E
8 z wlazem zeliwnym D400 :
S
= § Studnia wpustowa bet. 500
S O z wpustem Zeliwnym ulicznym
w 00 |2 ~ 1,50 |89.38 90,88 |90.88 oraz osadnikiem 0,5m
& EACES RRARLEL 1 ) —
1,17 89,75 90,92 90,92 Studnia z kregow bet. 31000
z wtazem zeliwnym D400
S
n
s 3 Studnia wpustowa bet. 500
© 00 o 8B 1,50 |189,38190,88 (90,88 z wpustem zeliwnym ulicznym .
@ Z i 1,00 | 89,88 oraz osadnikiem 0,5m - istn. kan. san.
N ag |2 33 | " ’
1,17 89,75 90,92 90,92 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
S
N
@ 3 I Studnia wpustowa bet. 8500
w 0,0 |® 1,50 |90,31/91,81]91,81 zwpustem zeliwnym ulicznym
o 24 OZ/O\o 24 | 1,00 90,81 | oraz osadnikiem 0,5m %\
3 ] - -E ]
1,15 90,70 91,85 91,85 Studnia z kregow bet. 1000
A z wtazem zeliwnym D400
3
-g o D Studnia wpustowa bet. 8500
w 0 lg = 1,50 | 91,11]92.61]/92.61 z wpustem zeliwnym ulicznym
o 6 | _—5 1,6 [ 1,00 [91,61 [ oraz osadnikiem 0,5m @
1,10 91,55 92,65 92,65 Studnia z kregow bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
S
n
3 Studnia wpustlpwa bet.I;aSOO
o 00 o & 1,50 |91,11]92,61|92,61 2z wpustem zeliwnym ulicznym
o? is "Zy:’\; 3.3 1,00 | 91,61 oraz osadnikiem 0,5m 77 istn. kan. san.
1,25 91,40 92,65 92,65 Studnia z kregow bet. 31000
z wtazem zeliwnym D400
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